


ASTA N° 35 DEL 14/05/2016
                     PRIMA TORNATA ORE 10.30                           

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

  LOTTO 01
  NATALIJA SERGEEVNA GONCHAROVA (1881 - 1962)
  STIMA 1.000,00 / 3.000,00
   DIPINTO CARBONCINO SU CARTA
   INTITOLATO “APPARIZIONE”
   MIS. 27 X 22
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
   CORREDATO DA CERTIFICATO 
   DEL DOTT. CESARE LISANDRIA

LOTTO 02  
VLADIMIR VASILEVIC LEBEDEV (1891 – 1967)  

STIMA 1.000,00 / 3.000,00  
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA    

INT. COMPOSIZIONE   
MIS. 28,5 X 21,5   

CORREDATO DA CERTIFICATO   
DEL DOTT. CESARE LISANDRIA   

  LOTTO 03
  NATALIJA SERGEEVNA GONCHAROVA (1881 - 1962)
  STIMA 1.000,00 / 3.000,00
   DIPINTO TEMPERA SU CARTA
   INTITOLATO “COMPOSIZIONE CON ANGELI”
   MIS. 27 X 22
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
   CORREDATO DA CERTIFICATO 
   DEL DOTT. CESARE LISANDRIA

LOTTO 04  
ARISTARKH VASILEVIC LENTULOV (1882 – 1943)  

STIMA 1.500,00 / 4.000,00  
DIPINTO TEMPERA SU TAVOLA   

INTITOLATO “IL TRENO”   
MIS. 39 X 54  FIRMATO E DATATO 1928 IN BASSO A SINISTRA   

CORREDATO DA CERTIFICATO DEL DOTT. CESARE LISANDRIA   

  LOTTO 05
  LAZAR MARKOVICH LISSITZKY (1890 – 1941)
  STIMA 1.300,00 / 3.500,00
   DIPINTO TECNICA MISTA SU TAVOLA
   INTITOLATO “COMPOSIZIONE”
   MIS. 33 X 46
   FIRMATO E DATATO 1924 IN BASSO A DESTRA
   CORREDATO DA CERTIFICATO DEL DOTT. CESARE LISANDRIA
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  LOTTO 06
  VLADIMIR EVGRAFOVIC TATLIN (1885 - 1953)
  STIMA 2.500,00 / 5.000,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “COMPOSIZIONE”
   MIS. 40 X 50  FIRMATO E DATATO 1919 IN BASSO A DESTRA
   CORREDATO DA CERTIFICATO DEL DOTT. CESARE LISANDRIA

LOTTO 07  
VESLER MIKHAIL SOLOMONOVICH (1898 – 1950)  

STIMA 1.400,00 / 4.000,00  
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA    

INTITOLATO “COMPOSIZIONE”   
MIS. 31 X 41,5  FIRMATO E DATATO 1919 IN BASSO A DESTRA   

CORREDATO DA CERTIFICATO DEL DOTT. CESARE LISANDRIA   

  LOTTO 08
  NICOLAJ MICHAJLOVIC SUETIN (1897 - 1954)
  STIMA 1.400,00 / 4.000,00
   DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTONCINO
   INTITOLATO “COMPOSIZIONE SUPREMATISTA”
   MIS. 20,3 X 14,6  ANNI 20
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
   CORREDATO DA CERTIFICATO 
   DEL DOTT. CESARE LISANDRIA

LOTTO 09  
ARISTARKH VASILEVIC LENTULOV (1882 – 1943)  

STIMA 2.500,00 / 6.000,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

INTITOLATO “LA BANDA”   
MIS. 70 X 45,5  ANNI 20   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   
CORREDATO DA CERTIFICATO DEL DOTT.   

CESARE LISANDRIA   

  LOTTO 10
  ALTMAN NATAN ISAEVIC (1889 - 1970)
  STIMA 2.400,00 / 6.000,00
   DIPINTO TEMPERA SU CARTONE
   INTITOLATO “NATURA MORTA”
   MIS. 41 X 34
   FIRMATO E DATATO 1929 IN BASSO A DESTRA 
   CORREDATO DA CERTIFICATO DEL DOTT. CESARE    
   LISANDRIA

LOTTO 11  
FELICE ZENNARO (1833 – 1926)  

STIMA 3.500,00 / 6.000,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

RAFF. RITRATTO DI DONNA   
MIS. 88 X 73   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   
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  LOTTO 12
  LOUIS ROBBE (1806 - 1887)
  STIMA 3.200,00 / 6.000,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “DI MEZZOGIORNO”
   MIS. 67 X 88
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
   A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA

LOTTO 13  
GIUSEPPE BARBAGLIA (1841 – 1910)  

STIMA 1.700,00 / 3.000,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

RAFF. DONNA CON TAMBURELLO   
MIS. 65 X 50   

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 14
  MAREK NASZCZAK (1944)
  STIMA 3.600,00 * / 6.000,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. RITRATTO DI DONNA CON VEDUTA DEL CREMLINO
   MIS. 71 X 77
   FIRMATO E DATATO 1978 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 15  
STIMA 4.000,00 / 7.000,00  

LOTTO COMPOSTO DA 05 ICONE    
DIPINTE CON TEMPERA ALL'UOVO SU TAVOLA   

RAFF. SOGGETTI RELIGIOSI   
RUSSIA XVIII° - XIX° SEC.   

  
  LOTTO 16
  GIANNI DOVA (1925 – 1991)
   STIMA 420,00 / 1.000,00
   PIATTO IN CERAMICA DIPINTA
   INTITOLATO “VOLATILE”
   DIAM. 52  SIGLATO 57 / 99
   A RETRO CARTIGLIO “CERAMICA ROSSICONE MILANO”
    

LOTTO 17  
BRUNO CASSINARI (1912 – 1992)  

STIMA 420,00 / 1.000,00  
PIATTO IN CERAMICA DIPINTA   

INTITOLATO “VOLTO NEL PIATTO”   
DIAM. 52 SIGLATO P. A.   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   
A RETRO CARTIGLIO “CERAMICA ROSSICONE MILANO”   
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  LOTTO 18
  LUIGI VERONESI (1902 - 1998)
  STIMA 420,00 / 1.000,00
   PIATTO IN CERAMICA DIPINTA
   INTITOLATO “COMPOSIZIONE”
   DIAM. 52  SIGLATO 30 / 50
   FIRMATO IN BASSO
   A RETRO CARTIGLIO 
  “CERAMICA ROSSICONE MILANO”

LOTTO 19  
REMO BRINDISI (1918 – 1996)  

STIMA 420,00 / 1.000,00  
PIATTO IN CERAMICA DIPINTA   

RAFF. FIGURE   
DIAM. 52  SIGLATO 60 / 99   

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   
A RETRO CARTIGLIO   

“CERAMICA ROSSICONE MILANO”   

  LOTTO 20
  SAVERIO TERRUSO (1939 - 2003)
  STIMA 420,00 / 2.000,00
   PIATTO IN CERAMICA DIPINTA
   INTITOLATO “PESCI”
   DIAM. 52   
   FIRMATO IN BASSO AL CENTRO
   A RETRO CARTIGLIO “CERAMICA ROSSICONE MILANO”

LOTTO 21  
BRUNO CASSINARI (1912 – 1992)  

STIMA 420,00 / 1.500,00  
PIATTO IN CERAMICA DIPINTA   
INTITOLATO “DOPPIO VOLTO”   

DIAM. 52  SIGLATO P.A.   
FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

A RETRO CARTIGLIO   
“CERAMICA ROSSICONE MILANO”   

  LOTTO 22
  GIOVAN FRANCESCO GONZAGA (1921 – 2007)
  STIMA 420,00 / 1.000,00
   PIATTO IN CERAMICA DIPINTA
   RAFF. CAVALLO
   DIAM. 52  SIGLATO 21 / 60
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
   A RETRO CARTIGLIO “CERAMICA   
   ROSSICONE MILANO”

LOTTO 23  
EMILIO TADINI (1927 – 2002)  

STIMA 420,00 / 1.500,00  
PIATTO IN CERAMICA DIPINTA   

INTITOLATO “ARCHITETTO”   
DIAM. 52  SIGLATO P.A.   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   
A RETRO CARTIGLIO “CERAMICA ROSSICONE MILANO”   
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  LOTTO 24
  DOMENICO CANTATORE (1906 - 1998)
  STIMA 420,00 / 1.000,00
   PIATTO IN CERAMICA DIPINTA
   INTITOLATO “NUDO”
   DIAM. 52  SIGLATO 15 / 50
   FIRMATO IN BASSO AL CENTRO
   A RETRO CARTIGLIO 
   “CERAMICA ROSSICONE MILANO”

LOTTO 25  
ERNESTO TRECCANI (1920 – 2009)  

STIMA 420,00 / 2.000,00  
PIATTO IN CERAMICA DIPINTA   

INTITOLATO “PAESAGGIO”   
DIAM. 52   

A RETRO CARTIGLIO   
“CERAMICA ROSSICONE MILANO”   

  LOTTO 26
  IBRAHIM KODRA (1918 - 2006)
  STIMA 420,00 / 2.000,00
   PIATTO IN CERAMICA DIPINTA
   INTITOLATO “CHITARRISTA”
   DIAM. 52  SIGLATO 1 / 9
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
   A RETRO CARTIGLIO 
   “CERAMICA ROSSICONE MILANO”

LOTTO 27  
MORISHITA KEIZO (1944 – 2003)  

STIMA 420,00 / 2.000,00  
PIATTO IN CERAMICA DIPINTA   

RAFF. ASTRATTO   
DIAM. 52   

FIRMATO IN BASSO AL CENTRO   
A RETRO CARTIGLIO    

“CERAMICA ROSSICONE MILANO”   

  LOTTO 28
  DOMENICO PURIFICATO (1915 - 1984)
  STIMA 420,00 / 1.500,00
   PIATTO IN CERAMICA DIPINTA
   INTITOLATO “DONNA E FIORI”
   DIAM. 52  SIGLATO P.A.
   FIRMATO IN BASSO AL CENTRO
   A RETRO CARTIGLIO 
   “CERAMICA ROSSICONE MILANO”

LOTTO 29  
MORISHITA KEIZO (1944 – 2003)  

STIMA 420,00 / 2.000,00  
PIATTO IN CERAMICA DIPINTA   

RAFF. ASTRATTO   
DIAM. 52   

FIRMATO IN BASSO AL CENTRO   
A RETRO CARTIGLIO “CERAMICA ROSSICONE MILANO”   
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  LOTTO 30
  MICHELE CASCELLA (1892 - 1989)
  STIMA 420,00 / 1.000,00
   PIATTO IN CERAMICA DIPINTA
   INTITOLATO “VASO DI FIORI”
   DIAM. 52  SIGLATO 32 / 50
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
   A RETRO CARTIGLIO 
   “CERAMICA ROSSICONE MILANO”

LOTTO 31  
GIUSEPPE ROSSICONE (1933)  

STIMA 420,00 / 1.500,00  
PIATTO IN CERAMICA POLIMATERICA DIPINTA   

RAFF. INFORMALE   
DIAM. 52  FIRMATO A RETRO   

 

  LOTTO 32
  ERNESTO TRECCANI (1920 - 2009)
  STIMA 420,00 / 2.000,00
   PIATTO IN CERAMICA DIPINTA
   INTITOLATO “VOLTO”
   DIAM. 52   
   FIRMATO IN BASSO AL CENTRO
   A RETRO CARTIGLIO 
  “CERAMICA ROSSICONE MILANO”

LOTTO 33  
ERNESTO TRECCANI (1920 – 2009)  

STIMA 420,00 / 2.000,00  
PIATTO IN CERAMICA DIPINTA   

INTITOLATO “VOLTO”   
DIAM. 52   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   
A RETRO CARTIGLIO “CERAMICA ROSSICONE MILANO”   

  LOTTO 34
  MORISHITA KEIZO (1944 - 2003)
  STIMA 420,00 / 2.000,00
   PIATTO IN CERAMICA DIPINTA
   INTITOLATO “VORTICE”
   DIAM. 52   
   FIRMATO IN BASSO ALCENTRO
   A RETRO CARTIGLIO 
  “CERAMICA ROSSICONE MILANO”

LOTTO 35  
SALVATORE FIUME (1915 – 1997)  

STIMA 420,00 / 1.500,00  
PIATTO IN CERAMICA DIPINTA   

INTITOLATO “NUDO”   
DIAM. 52  SIGLATO P.A.   

FIRMATO IN MEZZO A DESTRA   
A RETRO CARTIGLIO “CERAMICA ROSSICONE MILANO”   
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  LOTTO 36
  ALIGI SASSU (1912 - 2000)
  STIMA 420,00 / 1.500,00
   PIATTO IN CERAMICA DIPINTA
   INTITOLATO “CAVALLO BLU”
   DIAM. 52  SIGLATO P.A.
   FIRMATO IN BASSO AL CENTRO
   A RETRO CARTIGLIO 
   “CERAMICA ROSSICONE MILANO”

LOTTO 37  
FRANZ BORGHESE (1941 – 2005)  

STIMA 420,00 / 1.500,00  
PIATTO IN CERAMICA DIPINTA   

INTITOLATO “CAVALCATA”   
DIAM. 52  SIGLATO P.A.   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   
A RETRO CARTIGLIO   

“CERAMICA ROSSICONE MILANO”   

  
  LOTTO 38
  TRENTO LONGARETTI (1916)
  STIMA 420,00 / 1.000,00
   PIATTO IN CERAMICA DIPINTA
   INTITOLATO “MADRE CON BAMBINO”
   DIAM. 52 SIGLATO 18 / 99
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
   A RETRO CARTIGLIO 
   “CERAMICA ROSSICONE MILANO”

LOTTO 39  
MORISHITA KEIZO (1944 – 2003)  

STIMA 420,00 / 2.000,00  
PIATTO IN CERAMICA DIPINTA   

RAFF. ASTRATTO   
DIAM. 52   

FIRMATO IN BASSO AL CENTRO   
A RETRO CARTIGLIO   

“CERAMICA ROSSICONE MILANO”   

  LOTTO 40
  SANDRO CHIA (1946)
  STIMA 1.500,00 / 4.000,00
   SCULTURA IN CERAMICA DIPINTA
   INTITOLATA “VOLTI ASSEMBLATI”
   H. 45  SIGLATA 6 / 25
   FIRMATA IN BASSO
   CORREDATA DA CERTIFICATO
   “CERAMICA ROSSICONE MILANO”

LOTTO 41  
SANDRO CHIA (1946)  

STIMA 1.500,00 / 4.000,00  
SCULTURA  PROVA D'ARTISTA    

IN CERAMICA DIPINTA    
INTITOLATA “VOLTI ASSEMBLATI”  

H. 45  FIRMATA IN BASSO   
CORREDATA DA CERTIFICATO   

“CERAMICA ROSSICONE MILANO”   
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  LOTTO 42
  EDWARD PARKER HAYDEN (1858 - 1922)
  STIMA 300,00 / 1.500,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. PAESAGIO CON RUSCELLO
   MIS. 56 X 79  FIRMATO E DATATO 1903 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 43  
STIMA 980,00  

SERVIZIO IN ARGENTO 925 PERSIANO   
LAVORATO E CESELLATO   

COMPOSTO DA 01 VASSOIO, 01 LATTIERA, 01 TEIERA, 01 CAFFETTIERA   
E 01 ZUCCHERIERA   

PESO KG. 3,234   
PERSIA INIZI XX° SEC.   

  LOTTO 44
  STIMA 100,00
   LOTTO COMPOSTO DA 02 CANDELABRI
   IN ARGENTO 925 PERSIANO
   LAVORATO E CESELLATO
   PESO KG. 0,274
   PERSIA INIZI XX° SEC.

LOTTO 45  
STIMA 350,00  

LOTTO COMPOSTO DA 02 CESTELLI   
IN ARGENTO 925 PERSIANO   

LAVORATO E CESELLATO   
PESO KG. 1,164   

PERSIA INIZI XX° SEC.   

  LOTTO 46
  STIMA 100,00
   LOTTO COMPOSTO DA 02 VASETTI IN ARGENTO 925 PERSIANO
   LAVORATO E CESELLATO
   PESO KG. 0,268
   PERSIA INIZI XX° SEC.

LOTTO 47  
CARTIER (FINE XX° SEC.)  

STIMA 250,00 / 700,00  
OROLOGIO DA TAVOLO DORATO    

CORREDATO DA CERTIFICATO DI GARANZIA E COFANETTO   
PARIGI FINE XX° SEC.   
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  LOTTO 48
  CARTIER (FINE XX° SEC.)
  STIMA 250,00 / 700,00
   OROLOGIO DA TAVOLO DORATO CON INSERTI BLU
   CORREDATO DA CERTIFICATO DI GARANZIA E COFANETTO
   PARIGI FINE XX° SEC. 

LOTTO 49  
CARTIER (FINE XX° SEC.)  

STIMA 250,00 / 700,00  
OROLOGIO DA TAVOLO DORATO CON INSERTI ROSSI   

CORREDATO DA  CERTIFICATO DI GARANZIA E COFANETTO   
PARIGI FINE XX° SEC.   

 
  
  LOTTO 50
  ALIREZA OMUMI (1955)
  STIMA 750,00 / 1.500,00
   LOTTO COMPOSTO DA 03 DIPINTI A MINIATURA
   OLIO SU OSSO 
   RAFF. SCENE ORIENTALI
   MIS. 5 X 11  FIRMATI  IN BASSO

LOTTO 51  
ALBERTO BERTOLDI (1955)  

STIMA 600,00 / 2.000,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

RAFF. PAESAGGIO CON NUVOLE   
MIS. 25 X 35  ANNO 1995   

FIRMATO IN ALTO A DESTRA   

    
  LOTTO 52
  STEFANO CANEPARI (XX° SEC.)
  STIMA 600,00 / 1.200,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. PAESAGGIO CON FIGURA 
   MIS. 11 X 60  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 53  
 BRUNO CASSINARI (1912 – 1992)  

STIMA 300,00 / 600,00  
INCISIONE SU CARTA   

INTITOLATA “COMPOSIZIONE”   
MIS. 37 X 49  SIGLATA 39 /100    

FIRMATA IN BASSO A DESTRA   
A RETRO TIMBRO D'AUTENTICITA' “GALLERIA BONAPARTE”   
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  LOTTO 54
  CARLO MORETTI (XX° SEC.)
  STIMA 250,00 / 400,00
   COPPA IN VETRO DI MURANO
   DIAM. 13,5
   FIRMATA  ALLA BASE

LOTTO 55  
CARLO MORETTI (XX° SEC.)  

STIMA 120,00 / 300,00  
BOTTIGLIA  A CALICE CON TAPPO    

IN VETRO DI MURANO   
H. 46   

FIRMATA  ALLA BASE   

  LOTTO 56
  CONTARDO BARBIERI (1900 - 1966)
  STIMA 950,00 / 1.800,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. RAGAZZA IN GIARDINO
   MIS. 34 X 45
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 57  
GIAN PIETRO RESTELLINI (1895 – 1978)  

STIMA 1.000,00 / 1.800,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

INTITOLATO “FIGURA DI DONNA”   
MIS. 70 X 50   

FIRMATO E DATATO 1956 IN BASSO A SINISTRA   
A RETRO TIMBRO “GALLERIA D'ARTE SARONNO”   

  LOTTO 58
  MARIO GIUSEPPE BETTINELLI (1880 - 1953)
  STIMA 1.100,00 / 2.000,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. BAMBINO SEDUTO
   MIS. 90 X 60
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 59  
  MAESTRO FINE XIX° SEC.  

 STIMA 250,00 / 600,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

RAFF. MARINA CON BARCHE   
MIS. 20 X 25   
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  LOTTO 60
  VINCENZO GHIRARDELLI (1894 - 1967)
  STIMA 1.300,00 / 2.000,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “ALTA VALLE CAMONICA”
   MIS. 45 X 35  ANNO 1931
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 61  
UGO CELADA DA VIRGILIO (1895 – 1995)  

STIMA 400,00 / 1.600,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

RAFF. FUNGO   
MIS. 17 X 21  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

  

  LOTTO 62
  EUGENIO FARELLO (1894 - 1955)
  STIMA 1.150,00 / 2.000,00
   DIPINTO OLIO SU TELA 
   RAFF. NATURA MORTA D'UVA E MELOGRANI
   MIS. 50 X 70  FIRMATO IN ALTO A SINISTRA

LOTTO 63  
EUGENIO FARELLO (1894 – 1955)  

STIMA 1.150,00 / 2.000,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   
RAFF. CESTO CON UVA   

MIS. 50 X 70  FIRMATO IN ALTO A SINISTRA   

  LOTTO 64
  A. DE CONCILIS (XIX° SEC.)
  STIMA 550,00 / 1.500,00
   SCULTURA IN BRONZO
   RAFF. CAPRETTE
   MIS. 13 X 24
   FIRMATA SULLA BASE

LOTTO 65  
MARCEL FALCINELLI (1900 – 1980)  

STIMA 450,00 / 1.200,00  
SCULTURA IN BRONZO   

RAFF. GALLO   
H. 33  FIRMATA SULLA BASE   
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  LOTTO 66
  STIMA 50,00 / 300,00
   SCULTURA IN BRONZO
   RAFF. FIGURA TRIBALE
   H. 33
   FRANCIA META' XIX° SEC.

LOTTO 67  
RICCARDO LICATA (1929 – 2014)  

STIMA 400,00 / 1.500,00  
DIPINTO OLIO SU CARTA SPAGNOLA   

RAFF. INFORMALE   
MIS. 19 X 27  FIRMATO E DATATO 1979 IN BASSO A SINISTRA   

CORREDATO DA AUTENTICA SU FOTO DELL'ARTISTA  DATATA 2008   

  LOTTO 68
  GIOVANNI CARNOVALI “IL PICCIO” (1804 – 1873)
  ATTRIBUITO
  STIMA 300,00 / 1.500,00
   DIPINTO OLIO SU CARTONE
   RAFF. DANTE CHE COMPONE LA DIVINA COMMEDIA
   MIS. 31 X 42

LOTTO 69  
AGOSTINO FERRARI (1938)  

 STIMA 300,00 / 600,00  
DISEGNO CHINA SU CARTA    
RAFF. MOTIVI GEOMETRICI   

MIS. 65 X 48   
FIRMATO E DATATO 1968 IN BASSO A DESTRA   

  
  LOTTO 70
  GOLIARDO PADOVA (1909 – 1979)
  STIMA 1.500,00 / 2.500,00
   DIPINTO TEMPERA SU CARTA
   INTITOLATO “GAZZE”
   MIS. 38 X 56  ANNO 1971
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
   A RETRO AUTENTICA “STUDIO CURATORI DELL'ARCHIVIAZIONE”
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  LOTTO 71
  RICCARDO LICATA (1929 - 2014)
  STIMA 300,00 / 1.300,00
   DIPINTO TEMPERA SU CARTA SPAGNOLA
   INTITOLATO “LUNA BLU”
   MIS. 26 X 38
   FIRMATO E DATATO 2003 IN BASSO A SINISTRA
   CORREDATO DA AUTENTICA SU FOTO DELL'ARTISTA DATATA 2003

LOTTO 72  
PIETRO ARMATI (1898 – 1976)  

STIMA 500,00 / 1.500,00  
DISEGNO CARBONCINO SU CARTA   

RAFF. BUSTO DI NAPOLEONE   
MIS. 95 X 60   

FIRMATO IN BASSO AL CENTRO   

  LOTTO 73
  EUGENIO BUSI (1951)
  STIMA 50,00 / 500,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. SCENA FAMILIARE
   MIS. 70 X 100
   FIRMATO E DATATO 2001 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 74  
GIUSEPPE SOTTILE (1937)  

STIMA 50,00 / 400,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

RAFF. PAESAGGIO LACUSTRE   
MIS. 40 X 50   

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

  
  LOTTO 75
  GAETANO VALBUSA (1905 – 1989)
  STIMA 50,00 / 400,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “AUTUNNO SUL LAGO D'ISEO”
   MIS. 35 X 45
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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  LOTTO 76
  CESARE CANALI (1953)
  STIMA 50,00 / 400,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “L'ULTIMA NEVE A COLLE BRIANZA”
   MIS. 60 X 70
   FIRMATO E DATATO 1998 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 77  
GIULIO GHIDINI (XX° SEC.)  

STIMA 50,00 / 300,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

INTITOLATO “NEVICATA IN VALLE CAMONICA”   
MIS. 20 X 25  FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

A RETRO CERTIFICATO DI GARANZIA   

  LOTTO 78
  OTTORINO GAROSIO (1904 – 1980)
  STIMA 50,00 / 700,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. FIGURE MASCHILI CON CAPPELLO
   MIS. 40 X 50  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
   A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA
   

LOTTO 79  
GIUSEPPE SOTTILE (1937)  

STIMA 50,00 / 400,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

RAFF. BOSCO   
MIS. 50 X 40   

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 80
  OTTORINO GAROSIO (1904 – 1980)
  STIMA 50,00 / 700,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. PESCATORE CON BARCA
   MIS. 40 X 50  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
   A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA
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ASTA N° 35 DEL 14/05/2016
                     SECONDA TORNATA ORE 15.00                      

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

  LOTTO 81
  EUGENIO BUSI (1951)
  STIMA 50,00 / 600,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “PRIMAVERA A CAPODIMONTE (CASTENEDOLO)” 
   MIS. 50 X 60
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 82  
FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)  

STIMA 50,00 / 400,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

RAFF. MARINA AL TRAMONTO   
MIS. 42 X 56   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 83
  GIORGIO GROPPI (1927)
  STIMA 350,00 / 1.500,00
   SCULTURA IN CERAMICA
   RAFF. MUCCA
   MIS. 22 X 34
   FIRMATA ALL'INTERNO

LOTTO 84  
STIMA 600,00  

SERVIZIO DI POSATE IN ARGENTO 925 PERSIANO   
LAVORATO E CESELLATO   

PESO KG. 2,020   
PERSIA INIZI XX° SEC.   

  LOTTO 85
  STIMA 340,00
   SERVIZIO IN ARGENTO 800
   COMPOSTO DA 01 CAFFETTIERA, 01 TEIERA, 01 LATTIERA 
   E 01 ZUCCHERIERA
   PESO KG. 1,772
   ITALIA META' XX° SEC.
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  LOTTO 86
  STIMA 104,00
   VASSOIO LAMINATO IN ARGENTO 
   ITALIA META' XX° SEC.

LOTTO 87  
STIMA 440,00  

ZUPPIERA CON PIATTO IN ARGENTO 800   
PESO KG. 2,288   

ITALIA PRIMA META' DEL XX° SEC.   

  LOTTO 88
  STIMA 200,00
   LEGUMIERA IN ARGENTO 800
   PESO KG. 1,020
   ITALIA INIZI XX° SEC.

LOTTO 89  
STIMA 240,00  

CENTROTAVOLA IN ARGENTO 800   
PESO KG. 1,336   

ITALIA META' XX° SEC.   

  LOTTO 90
  STIMA 440,00
   LOTTO COMPOSTO DA 02 CANDELABRI IN ARGENTO 800
   A 5 BRACCI
   GIOIELLERIA “PROVENGHI COSTANTE”
   PESO KG. 2,312
   ITALIA META' XX° SEC.

LOTTO 91  
STIMA 90,00  

CESTINO IN ARGENTO 800   
PESO KG. 0,540   

ITALIA META' XX° SEC.   
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  LOTTO 92
  STIMA 40,00
   ZUCCHERIERA IN ARGENTO 800
   PESO KG. 0,140
   ITALIA META' XX° SEC.

LOTTO 93  
STIMA 20,00  

ZUCCHERIERA IN ARGENTO 800   
PESO KG. 0,126   

ITALIA META' XX° SEC.   

  LOTTO 94
  STIMA 20,00
   BUGIA IN ARGENTO 800
   PESO KG. 0,098
   ITALIA META' XX° SEC.

LOTTO 95  
STIMA 140,00  

SERVIZIO IN ARGENTO 800   
COMPOSTO DA 01 CAFFETTIERA, 01 TEIERA E 01 LATTIERA   

PESO KG. 0,738   
ITALIA INIZI XX° SEC.   

  LOTTO 96
  STIMA 60,00
   BROCCHETTA IN ARGENTO 800
   CON MANICO IN BACHELITE
   PESO KG. 0,334
   ITALIA INIZI XX° SEC.

LOTTO 97  
STIMA 120,00  

COPPA IN ARGENTO 800   
PESO KG. 0,648   

ITALIA META' XX° SEC.   
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  LOTTO 98
  STIMA 60,00
   BROCCA CON MANICO IN ARGENTO 800
   PESO KG. 0,582
   ITALIA FINE XIX° SEC.

LOTTO 99  
STIMA 40,00  

PIATTINO CENTROTAVOLA IN ARGENTO 800   
PESO KG. 0,244   

ITALIA META' XX° SEC.   

  
  LOTTO 100
  STIMA 60,00
   SALSIERA CON MESTOLO IN ARGENTO 925
   PESO KG. 0,336
   ITALIA INIZI XX° SEC.

LOTTO 101  
STIMA 20,00  

ZUCCHERIERA IN ARGENTO 800 TRAFORATO   
PESO KG. 0,150   

ITALIA FINE XIX° SEC.   

  
  LOTTO 102
  STIMA 20,00
   PIATTINO IN ARGENTO 800 TRAFORATO
   PESO KG. 0,156
   ITALIA FINE XIX° SEC.

LOTTO 103  
STIMA 50,00  

PICCOLO PORTAGHIACCIO   
IN ARGENTO 800 E CRISTALLO   

PESO KG. 0,152   
ITALIA META' XX° SEC.   
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  LOTTO 104
  STIMA 20,00
   PICCOLA PADELLINA IN ARGENTO 800
   PESO KG. 0,124
   ITALIA META' XX° SEC.

LOTTO 105  
STIMA 40,00  

LOTTO COMPOSTO DA 02 PORTACANDELE A STELO   
IN ARGENTO 800   

PESO KG. 0,130   
ITALIA FINE XX° SEC.   

  LOTTO 106
  STIMA 40,00
   PORTACANDELA A PETALI IN ARGENTO 800
   PESO KG. 0,220
   ITALIA META' XX° SEC.

LOTTO 107  
STIMA 140,00  

VASSOIO TRAFORATO IN SILVER PLATE   
INGHILTERRA FINE XX° SEC.   

  LOTTO 108
  STIMA 30,00
   PIROFILA DA FORNO 
   IN ACCIAIO E VETRO

LOTTO 109  
STIMA 180,00  

CENTROTAVOLA OVALE   
IN ARGENTO 800   

PESO KG. 0,970   
ARGENTERIA “AR. AL.” ALESSANDRIA   

ITALIA FINE XX° SEC.   
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  LOTTO 110
  STIMA 60,00
   CAFFETTIERA PLACCATA IN ARGENTO
   CON MANICO IN BACHELITE
   INGHILTERRA INIZI XX° SEC.

LOTTO 111  
STIMA 20,00  

CALAMAIO IN ARGENTO   
PESO KG. 0,158   

ITALIA META' XX° SEC.   

  
  LOTTO 113
  STIMA 120,00
   VASSOIO OVALE 
   IN METALLO ARGENTATO

LOTTO 114  
STIMA 60,00  

VASSOIO OVALE   
CORDONATO IN METALLO ARGENTATO   

  LOTTO 115
  STIMA 80,00
   CENTROTAVOLA A FOGLIA
   IN ARGENTO 800
   PESO KG. 0,456
   ITALIA FINE XX° SEC.

LOTTO 116  
STIMA 240,00  

PIROFILA IN VETRO E SILVER PLATE   
“OLRI”   
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  LOTTO 117
  STIMA 220,00
   ANFORA IN ARGENTO 800 CESELLATO
   CON PIETRE  
   PESO KG. 1,154
   ITALIA INIZI XX° SEC.

LOTTO 118  
STIMA 100,00  

VASSOIO RETTANGOLARE IN ARGENTO 800   
PESO KG. 0,544   

OREFICERIA “CARBONI” PARMA   
ITALIA FINE XX° SEC.   

  

  LOTTO 119
  STIMA 30,00
   VASSOIO IN ACCIAIO
   CON 4 PORTAVERDURA IN CRISTALLO AL PIOMBO

LOTTO 120  
STIMA 40,00  

CESTINO PORTAGRISSINI IN ARGENTO 800   
PESO KG. 0,234   

GIOIELLERIA “BERTELLI” PIACENZA   
ITALIA META' XX° SEC.   

  LOTTO 121
  STIMA 30,00
   SERVIZIO COMPOSTO DA 06 CUCCHIAINI 
   IN ARGENTO 800
   PESO KG. 0,060
   ITALIA META' XX° SEC.

LOTTO 122  
STIMA 20,00  

LOTTO COMPOSTO DA 02 BICCHIERINI   
IN ARGENTO 800 VERMEIL   

PESO KG. 0,100   
ITALIA META' XX° SEC.   
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  LOTTO 123
  STIMA 420,00
   SERVIZIO IN ARGENTO 800
   COMPOSTO DA 01 TEIERA, 01 LATTIERA, 01 CAFFETTIERA
   01 ZUCCHERIERA E 01 VASSOIO
   PESO KG. 2,228
   ITALIA META' XX° SEC.

LOTTO 124  
STIMA 50,00  

MACINAPEPE   
IN OTTONE   

  LOTTO 125
  STIMA 20,00 / 150,00
   BOTTIGLIA IN VETRO 
   DIPINTO A MOTIVI FLOREALI
   MURANO META' XX° SEC.

LOTTO 126  
STIMA 50,00 / 200,00  

LOTTO COMPOSTO DA 01 SCATOLA E 01 BARATTOLO   
IN ALABASTRO ARANCIONE   

ITALIA META' XX° SEC.   

  LOTTO 127
  STIMA 50,00
   SPECCHIERINA 
   IN ARGENTO 925
   MIS. 29 X 38
   ITALIA FINE XX° SEC.

LOTTO 128  
STIMA 50,00  

SPECCHIERINA IN ARGENTO 925   
MIS. 32 X 37   

GIOIELLERIA “SANDALO” PIACENZA   
ITALIA FINE XX° SEC.   
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  LOTTO 129
  BACCARAT
  STIMA 40,00 / 150,00
   BOTTIGLIA DA LIQUORE
   IN CRISTALLO TRASPARENTE
   FRANCIA META' XX° SEC.

LOTTO 130  
STIMA 20,00  

VASSOIETTO QUADRATO   
IN ROYAL SHEFFIELD   

CON INIZIALI   
INGHILTERRA META' XX° SEC.   

  LOTTO 131
  STIMA 40,00 / 250,00
   VASO IN VETRO BIANCO VENINI
   H. 44
   MURANO META' DEL XX° SEC.

LOTTO 132  
STIMA 200,00  

BROCCA IN SILVER PLATE   
CON MANICO IN LEGNO   

H. 24,5   

  
  LOTTO 133
  STIMA 120,00
   SERVIZIO COMPOSTO  DA 06 COPPETTE
   IN METALLO ARGENTATO

LOTTO 134  
STIMA 160,00  

CENTROTAVOLA ROTONDO   
IN ARGENTO 800   

PESO KG. 0,824   
ITALIA FINE XX° SEC.   
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  LOTTO 135
  STIMA 20,00
   LOTTO COMPOSTO DA 01 COLTELLO E 01 SPATOLA DA DOLCE
   IN ARGENTO 800
   ARGENTERIA “GINO MOGLIO” PIACENZA
   ITALIA SECONDA META' DEL XX° SEC.

LOTTO 136  
STIMA 50,00  

BROCCA IN VETRO   
CON TAPPO IN ARGENTO 800   

A TORCIGLIONE   
PESO KG. 0,140   

ITALIA FINE XX° SEC.   

  LOTTO 137
  STIMA 140,00
   CENTROTAVOLA   
   OVALE 
   IN ARGENTO 800 FATTO A MANO
   PESO KG. 0,762 ITALIA FINE XX° SEC.

LOTTO 138  
STIMA 30,00  

ZUPPIERA IN VETRO   
CON TAPPO E MESTOLO IN METALLO ARGENTATO   

ITALIA FINE XX° SEC.   

  LOTTO 139
  STIMA 320,00
   SAMOVAR 
   IN METALLO ARGENTATO

LOTTO 140  
KUNDO  

STIMA 50,00  
PENDOLA MODELLO CAPPUCCINA   

IN METALLO DORATO   
H. 22   

GERMANIA FINE XX° SEC.   
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  LOTTO 141
  VINCENZO CINQUE (1852 - 1929)
  STIMA 100,00 / 500,00
   SCULTURA IN BRONZO
   RAFF. BUSTO DI RAGAZZO
   H. 19
   FIRMATA SULLA DESTRA

LOTTO 142  
GIOVANNI DE MARTINO (1870 – 1935)  

STIMA 100,00 / 500,00  
SCULTURA IN BRONZO   

RAFF. PASTORELLO   
H. 15   

FIRMATA SUL RETRO   

  
  LOTTO 143
  BRUNO MERLI (XX° SEC.)
  STIMA 100,00 / 300,00
   LOTTO COMPOSTO DA 02 SCULTURE IN CERAMICA
   RAFF. SCENA GALANTE
   H. 19
   CAPODIMONTE META' XX° SEC.

LOTTO 144  
STIMA 100,00 / 400,00  

LOTTO COMPOSTO DA 04 SCULTURE IN CERAMICA   
RAFF. FIGURE VARIE   

CAPODIMONTE META' XX° SEC.   

  LOTTO 145
  STIMA 50,00 / 300,00
   MORTAIO IN CRISTALLO 
   GIALLO E BLU
   ITALIA META' XX° SEC.
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  LOTTO 146
  CARTIER
  STIMA 200,00 / 500,00
   OROLOGIO DA TAVOLO
   PARIGI FINE XX° SEC.

LOTTO 147  
STIMA 30,00 / 100,00  

VASO AD ANFORA   
IN VETRO PERLATO   
H. 18  INIZI XX° SEC.   

  LOTTO 148
  STIMA 200,00 / 600,00
   LOTTO COMPOSTO DA 02 VASI IN CERAMICA
   DIPINTA  A MOTIVI FLOREALI
   H. 39
   CINA INIZI XX° SEC.

LOTTO 149  
STIMA 500,00 / 2.000,00  

PENDOLA IN BRONZO DORATO   
H. 58   

FRANCIA EPOCA IMPERO   
INIZI XIX° SEC.   

  

  LOTTO 150
  STIMA 100,00 / 300,00
   TRITTICO IN BRONZO
   CON PENDOLA RAFF. DEA  SDRAIATA
   FRANCIA EPOCA NAPOLEONE III°
   FINE XIX° SEC.    
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  LOTTO 151
  ERNESTO GIACOBBI (1891 - 1964)
  STIMA 150,00 / 350,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. ROSE GIALLE
   MIS. 35 X 17
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 152  
GINO MORO (1901 – 1977)  

STIMA 150,00 / 500,00  
DIPINTO PASTELLO AD OLIO SU TELA   

RAFF. NUDO FEMMINILE   
MIS. 55 X 46   

FIRMATO E DATATO 1971 IN BASSO A DESTRA   
A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA   

  LOTTO 153
  PERICLE STROMILLO (1917 - 1990)
  STIMA 150,00 / 500,00
   DIPINTO OLIO SU TELA APPLICATA SU TAVOLA
   RAFF. PAESAGGIO 
   MIS. 50 X 60  
   FIRMATO E DATATO 1967 IN BASSO A DESTRA
   A RETRO ETICHETTA “4° PREMIO NAZIONALE PITTURA   
   FIGURATIVA 1967 – S. MARGHERITA LIGURE”

LOTTO 154  
GIUSEPPE MOTTI (1908 – 1988)  

STIMA 150,00 / 300,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

INTITOLATO “PESCATRICE”   
MIS. 50 X 60   

FIRMATO E DATATO 1962 IN BASSO AL CENTRO   

  LOTTO 155
  GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)
  STIMA 200,00 / 400,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. RAGAZZA IN LETTURA
   MIS. 60 X 50
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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  LOTTO 156
  FRANCO CURATTI (1928 - 2012)
  STIMA 100,00 / 300,00
   DIPINTO OLIO SU TELA APPLICATA SU TAVOLA
   INTITOLATO “FIORI”
   MIS. 45 X 35  ANNO 1971
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 157  
ENRICO GROPPI (1911 – 1972)  

STIMA 200,00 / 400,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

RAFF. NATURA MORTA CON LIBRI   
MIS. 42 X 52   

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 158
  LILIANA AGOSTI (XX° SEC.)
  STIMA 50,00 / 150,00
   LITOGRAFIA
   RAFF. PIERROT
   MIS. 45 X 30  SIGLATA 115 / 150
   FIRMATA IN BASSO A DESTRA

LOTTO 159  
GIUSEPPE MOTTI (1908 – 1988)  

STIMA 150,00 / 300,00  
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA APPLICATA SU TELA   

RAFF. UOMO DEL PO   
MIS. 70 X 50  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 160
  ANTONIO THELLUNG (XX° SEC.)
  STIMA 200,00 / 600,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. FIGURA CON CAPPELLO 
   MIS. 80 X 60 ANNO 1973
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
   A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA
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ASTA N° 35 DEL 14/05/2016
                     TERZA TORNATA ORE 17.00                           

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

  LOTTO 161
  ANTONIO THELLUNG (XX° SEC.)
  STIMA 200,00 / 600,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. PROFILO DI DONNA
   MIS. 60 X 60  ANNO 1974
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
   A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA

LOTTO 162  
CINELLO LOSI (1928 – 1982)  

STIMA 50,00 / 150,00  
LITOGRAFIA PROVA D'AUTORE   

RAFF. CARRETTO DEI GELATI   
MIS. 70 X 50   

FIRMATA E DATATA 1977 IN BASSO A SINISTRA   
DEDICA IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 163
  STIMA 180,00 / 600,00
   LOTTO COMPOSTO DA 03 VENTAGLI ANTICHI
   DIPINTI A MOTIVI ORIENTALI
   E RACCHIUSI IN TECA
   CINA - GIAPPONE FINE XIX° SEC.

LOTTO 164  
ETRUSCO (1924)  

STIMA 200,00 / 500,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

INTITOLATO “LIEGI CREPUSCOLO”   
MIS. 48 X 97   

FIRMATO E DATATO 1963 IN BASSO A DESTRA   

  

  LOTTO 165
  GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)
  STIMA 300,00 / 600,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. MADRE E FIGLIO
   MIS. 60 X 50
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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  LOTTO 166
  ERNESTO GIACOBBI (1891 - 1964)
  STIMA 100,00 / 300,00
   LOTTO COMPOSTO DA 03 DIPINTI
   ACQUERELLO SU CARTA
   RAFF. SOGGETTI VARI
   FIRMATI IN BASSO A DESTRA

  LOTTO 167  
OSVALDO BARBIERI “BOT”(1895 – 1958)  

STIMA 150,00 / 800,00  
DIPINTO MONOTIPO OLIO SU CARTONE   

                 RAFF. FIGURA CON SCIARPA   
   MIS. 12 X 9   

   FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 168
  OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 – 1958)
  STIMA 250,00 / 600,00
   DIPINTO MONOTIPO OLIO SU CARTA
   RAFF. VOLTO DI ANZIANO
   MIS. 22 X 16    
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 169  
OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 – 1958)  

STIMA 150,00 / 400,00  
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA   

RAFF. VOLTO   
MIS. 15 X 11,5   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 170
  PACIFICO SIDOLI (1868 - 1963)
  STIMA 250,00 / 600,00
   DIPINTO OLIO SU CARTONE
   RAFF. ZINGARA
   MIS. 18 X 12
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 171  
PERICLE STROMILLO (1917 – 1990)  

STIMA 300,00 / 600,00  
LOTTO COMPOSTO DA 03 DIPINTI    

OLIO SU TELA APPLICATA SU CARTONE   
RAFF. PAESAGGI   

MIS. 15 X 19  FIRMATI IN BASSO A DESTRA   
ANNO 1967   

A RETRO ETICHETTA   
“PREMIO NAZIONALE DEL TRITTICO   

 SALERNO 1967”   
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  LOTTO 172
  G. BRUNI (XX° SEC.)
  STIMA 200,00 / 400,00
   LOTTO COMPOSTO DA 02 MINIATURE DIPINTE
   OLIO SU CERAMICA
   RAFF. PAESAGGI
   MIS. 7 X 12

LOTTO 173  
RENATO GUTTUSO (1911 – 1987)  

STIMA 500,00 / 4.500,00  
OPERA POLIMATERICA SU TELA   

RAFF. MERCATO DELLA VUCCIRIA   
MIS. 165 X 160   

SIGLATA 77 / 85   
FIRMATA IN BASSO A SINISTRA   

  

  LOTTO 174
  BRUNO CASSINARI (1912 - 1992)
  STIMA 600,00 / 1.500,00
   DIPINTO CHINA  ACQUERELLATA SU CARTA  APPLICATA SU TELA
   RAFF. FIGURA FEMMINILE
   MIS. 70 X 50
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 175  
WILMA SOLENGHI (XX° SEC.)  

STIMA 100,00 / 300,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

RAFF. FIORI   
MIS. 40 X 30  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

  

  LOTTO 176
  GIUSEPPE MOTTI (1908 – 1988)
  STIMA 200,00 / 500,00
   DIPINTO OLIO SU CARTA  APPLICATA SU TELA
   RAFF. FIGURE SUL PO
   MIS. 50 X 70
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  LOTTO 177
  LUIGI ARRIGONI (1896 - 1964)
  STIMA 250,00 / 1.000,00
   DIPINTO PASTELLO E TEMPERA SU CARTONE
   RAFF. VOLTO DI RAGAZZA
   MIS. 46 X 31
   FIRMATO E DATATO 1921 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 178  
BRUNO CASSINARI (1912 – 1992)  

STIMA 500,00 / 2.500,00  
DIPINTO TEMPERA SU CARTA  APPLICATA SU TELA   

RAFF. INFORMALE   
MIS. 30 X 23  FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 179 
  PAOLO MARIA PAGANI (XX° SEC.)
  STIMA 300,00 / 600,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. NATURA MORTA CON CONCHIGLIE
   MIS. 70 X 60
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 180  
HENRI MITUYR (INIZI XX° SEC.)  

STIMA 150,00 / 300,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

RAFF. PAESAGGIO LACUSTRE   
MIS. 46 X 55  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 181
  HENRI MITUYR (INIZI XX° SEC.)
  STIMA 150,00 / 300,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE
   MIS. 46 X 55  
   FIRMATO IN BASSO A   
   SINISTRA

LOTTO 182  
NEGRI (XX° SEC.)  

STIMA 150,00 / 300,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

RAFF. PAESAGGIO CON PONTE   
MIS. 40 X 60  FIRMATO IN BASSO A DESTRA   
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  LOTTO 183
  FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)
  STIMA 100,00 / 400,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. CESTO CON FRUTTA
   MIS. 50 X 70
   FIRMATO E DATATO 1976
   IN BASSO A DESTRA

LOTTO 184  
BORIS MARDESIC (1922)  

STIMA 150,00 / 300,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

INTITOLATO “RITMO – LUCE 32”   
MIS. 60 X 50  ANNO 1982   

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   
A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA   

  LOTTO 185
  SATAN (XX° SEC.)
  STIMA 150,00 / 300,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “CATACLISMA”
   MIS. 50 X 70
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 186  
MICHELE CASCELLA (1892 – 1989)  

STIMA 100,00 / 300,00  
LITOGRAFIA SU CARTA   

RAFF. PAESAGGIO CON FIORI E NATURA MORTA   
MIS. 60 X 80  SIGLATA 125 / 150   
FIRMATA IN BASSO A DESTRA   

“SIGILLO DI AUTENTICITA' INTERNATIONAL ART”    
IN BASSO A DESTRA   

A RETRO ETICHETTA “MOSTRA M. CASCELLA UNA VITA PER L'ARTE”   
PARMA 1990   

  LOTTO 187
  GIUSEPPE MIGNECO (1908 - 1996)
  STIMA 600,00 / 1.500,00
   SCULTURA PROVA D'AUTORE
   IN CERAMICA DIPINTA
   RAFF. DONNA INCINTA
   MIS. 30 X 18
   FIRMATA SULLA BASE
   SUL FONDO CARTIGLIO 
   “CERAMICA ROSSICONE MILANO”

 
LOTTO 188  

 GIUSEPPE MIGNECO (1908 – 1996)  
 STIMA 600,00 / 1.500,00  

 SCULTURA PROVA D'AUTORE   
 IN CERAMICA DIPINTA   
 RAFF. DONNA INCINTA   

 MIS. 30 X 18   
 FIRMATA SULLA BASE   

SUL FONDO CARTIGLIO   
“CERAMICA ROSSICONE MILANO”   
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  LOTTO 189
  ERNESTO TRECCANI (1920 - 2009)
  STIMA 700,00 / 2.000,00
   SCULTURA IN CERAMICA DIPINTA
   RAFF. VOLTO
   H. 33   
   SUL FONDO CARTIGLIO “CERAMICA ROSSICONE MILANO”

LOTTO 190  
ERNESTO TRECCANI (1920 – 2009)  

STIMA 1.100,00 / 2.500,00  
VASO IN CERAMICA DIPINTA   

MIS. 32 X 16   
ANNO 1993   

SUL FONDO CARTIGLIO “CERAMICA ROSSICONE MILANO”   

  LOTTO 191
  SALVATORE FIUME (1915 - 1997)
  STIMA 900,00 / 1.800,00
   SCULTURA IN CERAMICA DIPINTA
   INTITOLATA “SOMALA AL VENTO”
   MIS. 41 X 30  SIGLATA 10 / 99
   FIRMATA IN BASSO
   SUL FONDO CARTIGLIO “CERAMICA ROSSICONE MILANO”

LOTTO 192  
DOMENICO PURIFICATO (1915 – 1984)  

STIMA 600,00 / 1.500,00  
SCULTURA IN CERAMICA   

INTITOLATA “TESTINA BIANCA”   
H. 27  FIRMATA SULLA DESTRA   

SUL FONDO CARTIGLIO “CERAMICA ROSSICONE MILANO”   

  LOTTO 193
  ERNESTO TRECCANI (1920 – 2009)
  STIMA 1.200,00 / 2.500,00
   SCULTURA IN CERAMICA DIPINTA
   RAFF. CROCEFISSO
   MIS. 60 X 45
   FIRMATA IN BASSO
   SUL FONDO CARTIGLIO 
   “CERAMICA ROSSICONE MILANO”

 LOTTO 194  
 GIUSEPPE ROSSICONE (1933)  

 STIMA 1.300,00 / 2.000,00  
ANFORA IN CERAMICA DIPINTA   

H. 57   
FIRMATA IN BASSO A DESTRA   

SUL FONDO CARTIGLIO “CERAMICA ROSSICONE MILANO”   
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  LOTTO 195
  ERNESTO TRECCANI (1920 - 2009)
  STIMA 1.900,00 / 3.500,00
   ANFORA BIFACCIALE IN CERAMICA DIPINTA
   RAFF. FIGURE
   MIS. 52 X 42
   SUL FONDO CARTIGLIO 
   “CERAMICA ROSSICONE MILANO”

 LOTTO 196  
 ERNESTO TRECCANI (1920 – 2009)  

 STIMA 1.700,00 / 3.000,00  
 SCULTURA IN CERAMICA DIPINTA   

 RAFF. GALLO   
 H. 49   

SUL FONDO CARTIGLIO   
 “CERAMICA ROSSICONE MILANO”   

  LOTTO 197
  DOMENICO PURIFICATO (1915 - 1984)
  STIMA 600,00 / 1.500,00
   SCULTURA IN CERAMICA DIPINTA
   INTITOLATA “SIGNORA CON CANE”
   MIS. 31 X 24  FIRMATA SUL RETRO
   SUL FONDO CARTIGLIO 
   “CERAMICA ROSSICONE MILANO”

 LOTTO 198  
 ERNESTO TRECCANI (1920 – 2009)  

 STIMA 900,00 / 1.800,00  
 SCULTURA IN CERAMICA DIPINTA   

 RAFF. CROCEFISSO   
MIS. 45 X 36  FIRMATA IN BASSO A SINISTRA   

A RETRO CARTIGLIO “CERAMICA ROSSICONE MILANO”   

  LOTTO 199
  ERNESTO TRECCANI (1920 – 2009)
  STIMA 1.700,00 / 3.500,00
   SCULTURA IN CERAMICA DIPINTA
   INTITOLATA “STELE”
   H. 55
   SUL FONDO CARTIGLIO 
   “CERAMICA ROSSICONE MILANO”

 LOTTO 200  
 ERNESTO TRECCANI (1920 – 2009)  

 STIMA 350,00 / 1.000,00  
 SCULTURA IN CERAMICA DIPINTA   

  INTITOLATA “GALLETTO”   
H. 31   

SUL FONDO CARTIGLIO “CERAMICA ROSSICONE MILANO”   
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  LOTTO 201
  GIUSEPPE ROSSICONE (1933)
  STIMA 500,00 / 1.200,00
   PIATTO IN CERAMICA DIPINTA
   DIAM. 50
   FIRMATO IN BASSO
   A RETRO CARTIGLIO
   “CERAMICA ROSSICONE MILANO” 

LOTTO 202  
GIUSEPPE ROSSICONE (1933)  

STIMA 500,00 / 1.200,00  
PIATTO IN CERAMICA DIPINTA   

DIAM. 50 FIRMATO A RETRO   
E CARTIGLIO   

“CERAMICA ROSSICONE MILANO”   

  LOTTO 203
  ERNESTO TRECCANI (1920 - 2009)
  STIMA 950,00 / 1.800,00
   SCULTURA IN CERAMICA DIPINTA 
   INTITOLATA “VOLTO”
   H. 37
   SUL FONDO CARTIGLIO
   “CERAMICA ROSSICONE MILANO”

LOTTO 204  
MARIO SCHIFANO (1934 – 1998)  

STIMA 500,00 / 2.000,00  
PIATTO IN CERAMICA DIPINTA    

INTITOLATO “FILI D'ACQUA”   
DIAM. 52  SIGLATO 13 / 60   

FIRMATO A RETRO   
CORREDATO DA AUTENTICA    

A RETRO CARTIGLIO “CERAMICA ROSSICONE MILANO”   

  LOTTO 205
  MARIO SCHIFANO (1934 – 1998)
  STIMA 500,00 / 2.000,00
   PIATTO PROVA D'AUTORE IN CERAMICA DIPINTA
   RAFF. ASTRATTO
   DIAM. 52
   FIRMATO A RETRO
   CORREDATO DA AUTENTICA
   A RETRO CARTIGLIO 
   “CERAMICA ROSSICONE MILANO”  

LOTTO 206  
IBRAHIM KODRA (1918 – 2006)  

STIMA 700,00 / 1.500,00  
VASO IN CERAMICA DIPINTA   

MIS. 35 X 15   
FIRMATO A SINISTRA   

A RETRO CARTIGLIO  “CERAMICA ROSSICONE MILANO”   
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  LOTTO 207
  SALVATORE FIUME (1915 - 1997)
  STIMA 2.050,00 / 4.000,00
   SCULTURA IN CERAMICA DIPINTA 
   INTITOLATA “ISOLA DI STATUE”
   MIS. 60 X 45
   SUL FONDO CARTIGLIO 
   “CERAMICA ROSSICONE MILANO”   
   CORREDATA DA CERTIFICATO
   DI GARANZIA

LOTTO 208  
GIUSEPPE ROSSICONE (1933)  

STIMA 900,00 / 1.800,00  
SCULTURA IN CERAMICA DIPINTA    

H. 70  FIRMATA IN BASSO A DESTRA   
SUL FONDO CARTIGLIO   

“CERAMICA ROSSICONE MILANO”   

  

  LOTTO 209
  GIUSEPPE ROSSICONE (1933)
  STIMA 900,00 / 1.600,00
   SCULTURA IN CERAMICA DIPINTA 
   H. 59  FIRMATA A RETRO
   SUL FONDO CARTIGLIO 
   “CERAMICA ROSSICONE MILANO” 
      

LOTTO 210  
GIUSEPPE ROSSICONE (1933)  

STIMA 900,00 / 1.500,00  
SCULTURA IN CERAMICA DIPINTA    

H. 53   
SUL FONDO CARTIGLIO   

“CERAMICA ROSSICONE MILANO”   

  LOTTO 211
  LUCIANO RICCHETTI (1837 – 1977)
  STIMA 500,00 / 1.200,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   RAFF. MADONNA CON BAMBINO
   MIS. 46 X 34
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 212  
MALOBERTI (XX° SEC.)  

STIMA 350,00 / 700,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

RAFF. NATURA MORTA   
MIS. 61 X 93  ANNO 1985   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   
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  LOTTO 213
  LUCIANO GAIOZZI (XX° SEC.)
  STIMA 100,00 / 300,00
   DIPINTO OLIO SU TELA   
   INTITOLATO “CARROZZELLA A MONTECATINI”
   MIS. 30 X 40  ANNO 1974
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 214  
ANONIMO (XX° SEC.)  

STIMA 50,00 / 150,00  
DIPINTO OLIO SU TAVOLA   

INTITOLATO “MAREGGIATA SUGLI SCOGLI”   
MIS. 13 X 31  ANNO 1967   

  LOTTO 215
  SAVERIO FRANCESCO ALTAMURA (1822 - 1897)
  STIMA 1.000,00 / 2.500,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “MACCHIA”
   MIS. 26 X 35
   FIRMATO E DATATO 1860 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 216  
CONSALVO CARELLI (1818 – 1900)  

STIMA 700,00 / 2.000,00  
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTONE   

RAFF. MARINA CON SCOGLIERA   
MIS. 23 X 35   

FIRMATO E DATATO 1840 IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 217
  CORNELIS CORT (1533 - 1578)
  STIMA 300,00 / 600,00
   INCISIONE
   RAFF. SAN GIROLAMO IN MEDITAZIONE
   MIS. 30 X 27
   FIRMATA E DATATA 1565 
   IN BASSO A DESTRA

LOTTO 218  
STEFANO BRUZZI  

 (1835 – 1911)  
STIMA 800,00 / 2.000,00  

DIPINTO OLIO SU TAVOLA   
INTITOLATO “LE AMICHE”   

MIS. 14 X 24  FIRMATO IN BASSO AL CENTRO   
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  LOTTO 219
  GIANCARLO BRAGHIERI (1930 - 2009)
  STIMA 300,00 / 700,00
   DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTONCINO
   INTITOLATO “GIOVANNA D'ARCO”
   MIS. 22 X 28
   FIRMATO E DATATO 2000
   IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 220  
GIANCARLO BRAGHIERI (1930 – 2009)  

STIMA 250,00 / 600,00  
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA   

INTITOLATO “PERSONAGGI”   
MIS. 26 X 20   

FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 221
  PIERANGELO TRONCONI (1921)
  STIMA 150,00 / 350,00
   DISEGNO CARBONCINO SU CARTA
   INTITOLATO “IL BALORDO (STUDIO PER UNA FIGURA DI DISADATTATO)”
   MIS. 48 X 35
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 222  
AUGUSTE RODIN (1840 – 1917)  

STIMA 9.500,00 / 15.000,00  
SCULTURA IN BRONZO   

INTITOLATA “TORSO (STUDIO PER L'UOMO CHE CAMMINA)”   
H. 53  SIGLATA 4 / 24   

FIRMATA SULLA GAMBA DESTRA   
CORREDATA DA CERTIFICATO DI AUTENTICITA'   
N° 535 “MASTERS LIMITED EDITION A. RODIN”   

  LOTTO 223
  AUGUSTE RODIN (1840 – 1917)
  STIMA 9.500,00 / 15.000,00
   SCULTURA IN BRONZO
   INTITOLATA “L'UOMO CON IL NASO ROTTO”
   H. 23  SIGLATA 5 / 24
   FIRMATA ALL'INTERNO
   CORREDATA DA CERTIFICATO DI AUTENTICITA'
   N° 608 “MASTERS LIMITED EDITION A. RODIN”

LOTTO 224  
AUGUSTE RODIN (1840 – 1917)  

STIMA 9.500,00 / 15.000,00  
SCULTURA IN BRONZO   

INTITOLATA “TESTA DI EUSTACHE DE SAINT PIERRE”   
H. 34,5  SIGLATA 4 / 24   

FIRMATA IN BASSO A DESTRA   
CORREDATA DA CERTIFICATO DI AUTENTICITA'   
N° 415 “MASTERS LIMITED EDITION A. RODIN”   
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  LOTTO 225
  GUIDO MAGGI (1925)
  STIMA 600,00 / 1.200,00 
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “GRAFFITI”
   MIS. 50 X 36
   FIRMATO IN ALTO A DESTRA

LOTTO 226  
 ENRICO BAJ (1924 – 2003)  

 STIMA 450,00 / 1.500,00  
 SCULTURA IN CERAMICA    

 INTITOLATA “LA FAVORITA DEL PRESIDENTE”   
MIS. 38 X 28   

FIRMATA CON DEDICA A RETRO   

  LOTTO 227
  DRIADE
  STIMA 600,00 / 1.200,00 
   CENTROTAVOLA IN CERAMICA DIPINTA 
   CON ALZATA IN METALLO
   H. 42

LOTTO 228  
AMEDEO GHESIO VOLPENGO (1847 – 1889)  

STIMA 300,00 / 1.200,00   
DIPINTO OLIO SU CARTONE    

RAFF. PAESAGGIO CON MUCCHE   
MIS. 23 X 32  FIRMATO IN BASSO A DESTRA   

  LOTTO 229
  OSVALDO CURANDAI (1921)
  STIMA 600,00 / 1.200,00
   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
   INTITOLATO “GUIDO E BEPPE IN FATTORIA”
   MIS. 15 X 30
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
   A RETRO ETICHETTA “GALLERIA D'ARTE BONGIOVANNI”
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  LOTTO 230  
  MAESTRO FINE XIX° SEC.
  STIMA 240,00 / 500,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. PAESAGGIO CON PONTICELLO
   MIS. 23 X 31

LOTTO 231  
MAESTRO XVIII° SEC.  

STIMA 300,00 / 700,00  
DIPINTO OLIO SU TELA    

RAFF. PAESAGGIO CON PERSONAGGI    
MIS. 35 X 42   

  LOTTO 232
  CARLO MANCINI (1829 - 1910)
  STIMA 300,00 / 600,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. PAESAGGIO CON PONTE
   MIS. 35 X 49
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 233  
GIOVANNI SANGALLI (1930)  

STIMA 300,00 / 600,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

INTITOLATO “CONFINANTE CON RICCIONE”   
MIS. 50 X 40  ANNO 1972   

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

  LOTTO 234
  CESARE FILIPPI (1924 – 2010)
  STIMA 800,00 / 1.500,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “LA RESISTENZA”
   MIS. 70 X 50
   FIRMATO E DATATO 1964 IN BASSO A DESTRA
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  LOTTO 235
  MANUEL MAMPASO (1924 - 2001)
  STIMA 600,00 / 1.200,00 
   DIPINTO OLIO SU TELA
   RAFF. ASTRATTO
   MIS. 66 X 84
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 236  
ARTURO PETTORELLI (XIX° SEC.)  

STIMA 1.500,00 / 3.000,00  
LOTTO COMPOSTO DA 07 DISEGNI   

TECNICA MISTA SU CARTA   
RAFF. ARCHITETTURE   

  LOTTO 237
  VIRGILIO GUIDI (1891 - 1984)
  STIMA 1.200,00 / 2.000,00
   DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA
   RAFF. ISTERIA
   MIS. 32 X 23
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 238  
ALIGI SASSU (1912 – 2000)  

STIMA 1.500,00 / 3.000,00  
UOVO DI STRUZZO DIPINTO   

FIRMATO IN BASSO   
CORREDATO DA AUTENTICA SU FOTO DELL'ARCHIVIO ALIGI SASSU   

DATATA 29/05/2013   

  LOTTO 239
  BRUNO CASSINARI (1912 – 1992)
  STIMA 400,00 / 1.000,00
   FORMELLA IN CERAMICA DIPINTA 
   RAFF. VOLTO DI RAGAZZA
   MIS. 25 X 33
   FIRMATA IN BASSO A DESTRA
   CORREDATA DA AUTENTICA SU FOTO “GIUSEPPE ROSSICONE”
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  LOTTO 240
  OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 - 1958)
  STIMA 800,00 / 1.600,00
   DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA
   RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE CON CASA
   MIS. 16 X 23
   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 241  
OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 – 1958)  

STIMA 800,00 / 1.600,00  
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA   

RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE CON ALBERI   
MIS. 22 X 14,5   

FIRMATO IN BASSO A SINISTRA   

 
  LOTTO 242
  OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 – 1958)
  STIMA 800,00 / 1.600,00
   DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA
   RAFF. VASO DI FIORI
   MIS. 22 X 15
   FIRMATO E DATATO 1950 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 243  
RAUL JAVINEK (XIX° SEC.)  

STIMA 500,00 / 1.200,00  
DIPINTO OLIO SU TELA   

RAFF. VOLTO DI FILOSOFO   
MIS. 43 X 35   

FIRMATO A RETRO   

  
  LOTTO 244
  FRANCO CORRADINI (1945)
  STIMA 400,00 / 1.200,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “COMETA”
   MIS. 24 X 30
   ANNO 1973
   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 245  
STIMA 100,00 / 300,00  

LAMPADA DA TAVOLO   
IN METALLO   

H. 55   
ITALIA  ANNI 70   
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  LOTTO 246
  STIMA 130,00 / 500,00
   LAMPADA PIANTANA GOFFRATA  A 2 FARI
   H. 164
   ITALIA  ANNI 70

LOTTO 247  
SERGIO D'ANGELO (1932)  

STIMA 950,00 / 1.800,00  
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA   

RAFF. INFORMALE   
MIS. 50 X 70   

FIRMATO E DATATO 1960   
IN BASSO AL CENTRO   

  

  LOTTO 248
  TINO VAGLIERI (1929 – 2000)
  STIMA 550,00 / 1.200,00
   DIPINTO OLIO SU TELA
   INTITOLATO “AL CONFINE DELLA CITTA'”
   MIS. 90 X 63
   FIRMATO E DATATO 1983 IN BASSO A DESTRA
   A RETRO ETICHETTA “GALLERIA DELLE ORE”
   MILANO

 LOTTO 249  
 MANLIO BACOSI (1921 – 1998)  

 STIMA 280,00 / 800,00  
 DIPINTO OLIO SU TELA   

 INTITOLATO “FIORI”   
 MIS. 60 X 50   

FIRMATO E DATATO 1969 IN BASSO A SINISTRA   
A RETRO ETICHETTA “GALLERIA CONTEMPORARTE” FIRENZE   

  LOTTO 250
  REMO BIANCO (1922 – 1988)
  STIMA 120,00 / 250,00
   LITOGRAFIA PROVA D'AUTORE
   SU CARTA
   RAFF. MEZZOBUSTI DI MARILYN
   MIS. 50 X 70
   FIRMATA IN BASSO A DESTRA

LOTTO 251  
GIANCARLO CAZZANIGA (1930 – 2013)  

STIMA 100,00 / 200,00  
LITOGRAFIA SU CARTA   

RAFF. VASO DI FIORI   
MIS. 70 X 50  SIGLATA 71 / 99   

FIRMATA IN BASSO A DESTRA   
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